

今日滨州

生活眼

# 西瓜价格近期开始反弹

最低达两毛钱一斤,半个月后内蒙西瓜上市可能涨到每斤8毛以上

本报7月12日讯(见习记者 于荣花) 近期的高温天气,使得西瓜成了市民消费的“香饽饽”。据卖瓜摊主预测,随着本地西瓜的减少,内蒙古一带的西瓜将逐渐进入滨州市场,价格也会随之小幅上涨。

“现在西瓜6毛钱一斤,以后本地的西瓜可能会越来越少,这样,价格就会涨上去。”12日上午,在郭集村附近的西瓜摊上,正在卖西瓜的王先生说。据王先生介绍,现在滨州市场上的大部分西瓜都是从惠民县运过来的。“到了这个时候,惠民的西瓜快没了,以后滨州市场上的西

瓜基本都是从内蒙那边运过来的了。现在的西瓜价格已经比前段时间贵多了,等内蒙古的西瓜运过来,估计每斤得涨到8毛钱以上。”

12日下午,在渤海七路一个西瓜摊位前,正在卖瓜的张女士指着自家的西瓜告诉记者:“像这样大个儿的本地西瓜以后可能会越来越少。”谈及近期西瓜价格的涨落状况,张女士告诉记者,“现在的好西瓜要卖到7毛钱一斤,一些个头较小的可能会在5-6毛钱一斤左右,这个月内,最低有卖到两毛钱一斤的。现在天气越来越热,西瓜价格会随着市场需求量的增

多而上升。”据张女士介绍,她和丈夫从事西瓜生意已经有五六年了。“每年这个时候,本地西瓜就开始减少,再过半个多月,内蒙古那边的西瓜就开始在滨州市场上热卖了,我们也会从济阳进一些内蒙古的西瓜。通常情况下,内蒙古的西瓜是滨州市场上的最后一批,卖完内蒙古的西瓜,西瓜今年的热卖季节也就过去了。”

在清怡农贸市场附近,记者采访了正在选购西瓜的市民黄女士。“再过段时间就能吃到脆甜的内蒙古瓜了,现在什么都涨价,但愿今年的内蒙古西瓜价格不会涨得太离谱。”



7月12日,位于渤海七路的清怡市场附近,市民在选购西瓜。本报记者 于荣花 摄

## 天气“发高烧” 公园早晚热

本报7月12日讯(见习记者

于荣花) 天气持续高温,越来越多的市民在这种天气下愿意待在家里,城区里的公园也开始“冷”了起来。不过据市民反映,早晨晚上来公园的市民明显增多,形成一天中的一个“小高峰”。

12日上午8点半左右,记者在新滨公园碰到了正带孩子在公园玩耍的王女士。据王女士介绍,天气凉爽的时候,经常会带孩子到新滨公园来玩。天气持续高温以来,来公园的次数有所减少了。“我家住在明日星城,离这个公园也挺远,想带孩子出来玩的时候就会早起赶来,今天早上我7点就带孩子出来了。等到中午热的时候就带孩子回家了。”

正忙着给花木浇水的园林工人宋女士告诉记者,天气凉爽的时候,来新滨公园玩的人特别多,但是最近人数明显

减少了。“大热天的,顶着太阳来玩的不多,有来玩的也基本上在树荫下乘凉。早上温度不高,会有一些老年人和孩子来玩,不过到中午10点之后,人就显得特别少了。”

据在公园带孩子玩耍的高先生介绍,平时没事都会带孩子过来玩。“高温可能会给公园的客流量造成一定的影响,不过,现在早上来晨练的人还是很多,也有像我这样带着孩子过来玩的,我们一般会去阴凉一点儿的地方。”高先生还告诉记者,现在晚上来公园玩的人也特别多。“我家就住在黄河小区,大概在每天下午4点之后会带孩子过来玩一会儿,那个时间段气温也不会那么高了。不少白天上班的人晚上也会到公园来转转,所以人也会特别多。公园的大广场那儿最热闹了。有时候我也会带孩子到中海公园去。”